

DIRETORIA- GERAL

RETIFICAÇÃO

No Edital 61, de 2008, publicado no Diário Oficial da União, de 04 de julho de 2008, seção 03 págs 35 e 36, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais - CEFET-MG,

ONDE SE LÊ: As Normas Gerais do Concurso e o detalhamento do conteúdo programático das provas estarão disponíveis no endereço eletrônico www.concursos.cefetmg.br, a partir de 15 de agosto de 2008,

LEIA-SE: As Normas Gerais do Concurso e o detalhamento do conteúdo programático das provas estarão disponíveis no endereço eletrônico www.concursos.cefetmg.br, **a partir de 15 de setembro de 2008.**

ONDE SE LÊ:

II – DOS CARGOS:

TABELA I

		Cargo	Vagas	Local de Trabalho	Local de Realização das Provas
Nível de Classificação	E	Psicólogo-área	1	Varginha	Varginha

LEIA-SE:

TABELA I

		Cargo	Vagas	Local de Trabalho	Local de Realização das Provas
Nível de Classificação	E	Psicólogo-área	1	Leopoldina	Leopoldina

ONDE SE LÊ:

V – DO COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO

2.... nos dias **09 e 10/10/2008**,

LEIA-SE:

V – DO COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO

2....nos dias **03 e 04/11/2008**,

ONDE SE LÊ:

VII – DAS PROVAS

- 1.1. Para os cargos de Técnico em Laboratório-Área
2. As provas objetivas para o Nível de Classificação E (Tabela I....)
- 2.1. Para os cargos de.....
4. ... nos cargos de Técnico em Laboratório nas diversas áreas.

LEIA-SE:

1. Para os cargos de **Arquiteto e Urbanista** e Técnico em Laboratório-Área
- 1.1. As provas objetivas para o Nível de Classificação E (Tabela I, **exceto para o cargo de Arquiteto e Urbanista**)
- 2.1 Para os cargos de **Arquiteto e Urbanista** e Técnico em Laboratório-Área (**Nível de Classificação E, Tabela I e Nível de Classificação D, Tabela II**) as provas objetivas somarão 60 (sessenta) pontos e a prova prática 40 (quarenta) pontos.
4. ... nos cargos de **Arquiteto e Urbanista** e Técnico em Laboratório nas diversas áreas.